
 

CONTABILIDAD FINANCIERA 
1º A y F 

Colegio Salesiano 
“San Luís Rey” 

 
LUZSA  Es una sociedad anónima cuyo actividad principal es la fabricación de bombillas. Ha 
realizado un inventario al 31-12-X2. La descripción sintética de los elementos patrimoniales 
pertenecientes a la empresa, puestos de manifiesto por este inventario, y su valoración son los 
siguientes: 
 

ELEMENTOS VALOR 
 
 Maquinaria y elementos de transporte interno de la explotación, propiedad de la 

empresa 
 

 Mobiliario y equipos de oficinas 
 

 Materiales destinados a formar parte de los productos terminados, mediante la 
elaboración que realiza la empresa 

 
 Suministros de servicios que no tienen la condición de proveedores 

 
 Inversiones realizadas por la empresa, con carácter transitorio, en títulos de renta 

variable  
 

 Disponibilidades de medios líquidos en caja, en billetes y moneda extranjera 
 

 Aportaciones dinerarias y no dinerarias realizadas por los socios a la unidad 
económica 

 
 Materiales energéticos almacenados por la empresa 

 
 Productos fabricados por la empresa que aún no han sido terminados 

 
 Saldo a favor de la empres en cuentas de ahorro de disponibilidad inmediata en 

bancos situados en el extranjero 
 

 Tributos a favor del Estado, pendiente de ingreso 
 

 Envolturas, generalmente irrecuperables, destinadas a proteger las mercancías que 
han de transportarse 

 
 Productos fabricados por la empresa con destino a la venta a otras empresas 

 
 Deudas contraídas a plazo de tres años con los suministradores de inmovilizado 

 
 Cantidades entregadas por los clientes a cuenta de suministros futuros 

 
 Material de oficina 

 
 Productos que se encuentran en fase de transformación 

 
 Vehículos destinados al transporte de productos fuera de la fábrica, propiedad de la 

empresa 
 

 Ordenadores y equipos electrónicos 
 

 Inversiones de la empresa con carácter  permanente en títulos de renta variable 
 

 Préstamo obtenido en instituciones de crédito a un plazo de tres años 
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250.000 
 

 
Se pide: Confeccionar  el inventario y el balance de PERSESA utilizando la terminología del 
P.G.C. 


